



郑州19楼 活动进行时

万圣节 Party 开场 周末带孩子狂欢吧

捣鬼有理、疯狂无限的万圣节快到了,宝贝爱捣鬼,爱狂欢,最爱参加主题派对吗?那就赶快加入我们!

由郑州19楼和昭元宝贝快乐城联合举办的2012郑州最大儿童万圣节主题派对,将于10月27日、28日疯狂登场。派对上为宝贝们安排了主题化妆、神秘面具、万圣节DIY、鬼混游戏、糖果世界,不要再等了,宝贝们魔力出击喽!

孩儿爸孩儿妈们,只要登陆郑州19楼 zz.19lou.com,加入育儿课堂亲子俱乐部就能免费参加主题派对,周末带孩子来狂欢吧!



昭元宝贝快乐城集游乐场、服饰、沐浴吧、书屋、主题活动会所于一体的儿童生活娱乐大型综合体,集合了国际顶尖的建筑空间设计师的灵感,价值不菲注重细节的环境装修、软体布置、定制家具,国际一流的儿童娱乐、母婴休憩、电影片厂级儿童影视拍摄基地暨高标准摄影摄像后期制作输出等全系统的专业设备。



刷刷小房子 快来参与吧

- 【征集对象】2~10岁儿童
- 【名额限制】50人
- 【参加条件】加入育儿课堂亲子俱乐部,就能报名参加派对
- 【发帖要求】
 - 1.分享宝贝日常生活中调皮捣鬼的小故事,或曾经参加过的派对照片
 - 2.派对回来别忘了发帖晒开心哦
- 【派对时间】2012年10月27日~28日(任选一天)
- 【咨询电话】0371-66910111/66912111
- 【派对地点】二七路与太康路大上海城三区四层昭元宝贝快乐城

郑州19楼 我的宝贝

潮宝 style 舞起来



宝贝昵称:童童
拍照时间:2012年4月
拍照地点:家属院里

儿子一出生就成为全家人的焦点,小家伙不负众望,长相越来越可爱讨巧,走到哪都是众人焦点,这让妈妈和爸爸也着实体会了一把星爸星妈的感觉。

童童从一出生就喜欢笑,很少哭,从月子里的微笑到后来有意识地大笑,再到现在能自己创造乐趣逗乐自己也逗乐自己。儿子从小就表现出了对音乐的强烈热爱,那是从一首“最炫民族风”开始,自编自演地在家开始各种姿势的舞蹈。后来就开始有选择地听歌,比如大张伟的“范儿”,还有香港的“摇篮曲”等,到副歌的部分他竟然还能跟着学唱。现在晚上我唱着摇篮曲哄他睡觉,他竟然还会自己唱着哄我睡觉呢。

网友 pagevivi 文/图

晒父母合照讲故事 拍全家福送大礼啦

重阳节之际,如果你想给年迈的父母送上一份礼物,如果你想给父母一个惊喜……

那就参加到郑州晚报·郑州19楼举办的“晒父母合照,给爸妈送祝福”行动中吧!

【参与步骤】登录郑州19楼 zz.19lou.com,发帖晒出你所珍藏的父母合照,并且讲述照片背后那些感人的故事。

【活动奖励】凡参与活动并发帖分享的网友,就有机会获得由百合婚纱摄影免费提供拍摄全家福的机会,并将全家福照片制作成12寸的相框。另外参与网站发帖互动,还会有大奖等着你。

【网友故事】

77岁爸爸带75岁妈妈新疆自驾游50天

我的父亲今年77岁,工作辛苦了一辈子,快70岁才完全退休,退休后就买了一辆车,开车的这几年中除西藏(父亲有高原反应)外,父亲带着母亲两个人游遍了全国,今年暑假实现了新疆游的梦想。

游新疆的近50天里,我们一行4人(加上母亲75岁,母亲的姑姑75岁和我)走了近13000公

里,全程只有父亲一个人开车,累了瞌睡了就下车活动活动,一路的艰辛难以言表,但也有很多快乐,要说的话太多了……

他们这么大年纪还能到处游玩,心态真的非常好。

爸妈的快乐才是我们做儿女的幸福,衷心祝愿父母亲快乐健康幸福! 网友 yg35083710 文/图



刷刷小房子 快来参与吧



秀婚纱照晒爱情故事 赢千元写真大奖

拍过婚纱照或写真的郑州美眉们,不要把你的照片藏着掖着啦,郑州19楼邀你来晒照片喽。从即日起来郑州19楼晒婚纱照或写真,秀甜蜜爱情故事,可以赢取价值1000元的大奖哦。

【参与对象】所有拍过婚纱照或写真的郑州MM们
【发帖要求】标题格式:【最美新娘】+自拟标题
如果能分享自己的甜蜜故事,你的文章和照片将会有机会出现在这里哦。

【我的爱情故事】

不经意一瞥 我的下半生就和他在一起了

和猎小鑫认识是在大学社团组织的游园晚会上。那天操场上人很多,大家都怀着满腔的激情在布置现场,想为自己的社团争得点人气。因为他和我一起绑气球,所以就不不得不注意了一下。这一注意还不打紧,就注定了我的下半生都要和这个大男孩儿一起度过了。哈哈,他长得秀气,身材高大,坦白说,帅哥一枚。

后来伴随着活动的增多,我们有了更多的接触。社团换届,他被公选为下一届社长,他成了我的头头上司。第一次例会,

他的一句话(到现在我都还记得他的那句话),他说:“你们宣传部的话,就留一个像你一样只会画画,不带脑子的就行了……”说完,大家一阵哄笑……我气得火一下子冲到脑袋顶,考虑都不带考虑的,上去朝他腿上狠狠地踢了一脚,然后转身走掉了,回寝室大哭了一场……

后来他跟我道歉,还请我去云台山玩了两天。我们恋爱了……经过4年的爱情长跑,终于在2012年3月27日,我们举行了浪漫的婚礼。 网友 小鑫子笨笨 文/图



郑州19楼 准妈妈俱乐部

育儿课堂专门设立了准妈妈俱乐部,在这里可以分享孕期感受,探讨孕期问题。快来加入吧!报名参加活动,并按活动要求发帖就有精美的宝贝杂志奉送哦,海量育儿信息等你来分享。



刷刷小房子 快来参与吧

【准妈妈故事】 第一次胎动 宝宝像小鱼儿拱了我

孕期经历:第一次感觉胎动是在家看《中国好声音》,当时我把声音开得挺大的,突然感觉肚子里的宝贝好像小鱼一样拱了我一下,当时很惊喜啊!我可爱的宝宝现在6个多月了,感觉胎动越来越明显了,有时还会踢踢我。

在25周的时候我们做了四维彩超,我头一次看到宝宝的样子时很兴奋,宝宝长得特别像爸爸,一点都不像你老妈啊!

宝宝是上天赐给我的小天使!希望我的小天使健康快乐地长大,这也是每一个妈妈都希望吧!

最想对宝宝说的话:宝宝,妈妈和爸爸都很爱你啊! 网友 liangyu7318 文/图